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ini papiara.
Közéig immár a halottak napja. 

Kinek szülői, hitvese, gyermekei, 
testvér vagy más hozzátartozója el­
költözött az élők sorából, e napon 
kimegy a temetőbe leróni a kegyelet 
adóját.

Mert e nap a halottak napja !
E napon az élők kivándorolnak a 

temetőbe, az enyészet honába s 
imába foglalva adnak hálát Istennek, 
hogy még élnek, imába kérik Istent, 
hogy annak idején — ha üt a végső 
óra — őket is vegye oltalmába.

Mert e napon jut a földi halandó 
eszébe, hogy igenis eljön az az idő, 
mikor ismét vissza kell térni az anya­
földbe.

Ha kimegyünk a temetőbe, ráboru­
lunk szeretteink sírjára, jusson eszünk­
be a vég, a halál, mely előbb-utóhb 
bennünket is magához szólít.

De azért ne 'csüggedjünk, és 
találjunk vigaszt az irás szavaiban 
mert az azt mondja: „Feltámadunk 1“

Igen feltámadunk. Találkozunk is­
mét hozzátartozóinkkal és igy lesz ezen

nagy nap nemcsak a halottak napja, 
hanem az élők napja is.

A hármas Palánka községe dísz­
polgárává választotta Báró Gromon 
Dezső országyülési képviselőt.

Képviselőnk szombaton este érke­
zett körünkbe, bajsai Vojnits István, 
főispán, Scultéty Ferencz, alispán, 
Érti János és Dungyersky Gedeon 
országgyűlési képviselők és Evetovics 
János bácsi esperes-plébános kísére­
tében.

A vasútnál óriási néptömeg és 
egész kocsisor várta őket, 120—150 
fáklyával, zenével- ..... .. .

A menet a képviselőt özv. Hipp 
Dezsöné úrnő házához kisérte, ahol 
Büchler Róbert ujpalánkai jegyző 
lendületes beszédben magyar és német 
nyelven üdvözölte Onagyrréltóságát.

Báró Gromon Dezső szívből fakadó 
örömmel köszönte meg díszpolgárrá 
való megválasztását és ígéretet tett, 
hogy Palánkénak érdekeit még foko­
zottabb mértékben fogja támogatni, 
elősegíteni.

Másnap, vasárnap Őnagyméltósága 
istentiszteletet hallgatott és kiment a 
temetőbe is.

Délelőtt 11 órakor vette át a dísz­
polgári oklevelet, 12 órakor pedig 
banket volt, melyen számos felkö­
szöntő hangzott el. A banketten mint­
egy 400 személy vett részt.

A nemzeti munkapárt pedig üdvözlő 
táviratot küldött, melyet Lukács László, 
Hazai Samu és Serényi Béla minisz­
terek, gróf Tisza István, báró Vojnits 
István, Jakabffy Imre és még sok 
képviselő irt alá.

Délután 4 órakor megjelent Őnagy­
méltósága a palánkai általános mun­
kásegylet helyiségében a „Korona 
Szállodában“ ahol átvette a diszelnöki 
oklevelet.

Hétfőn délelőtt általános kihallga­
tást adott Őnagyméltósága.

HÍREK.
Csak egy virágszálat! Evvel a

jelszóval lép a közönség elé a 
József-főherceg szanatórium-egyesület 
Mindenszentek ünnepén továbbá 
Halottak napján. — Akkor midőn 
mindenki szeretteit keresi fel a

Pipás Kis Mihály tízesei.

A hitelszövetkezet pénztáro­
sává egyhangúlag a gaz­

dag pipás Kiss Mihályt válasz­
tották meg az atyafiak. Tiszte­
letbeli lévén az állás, Mihály 
gazda nem valami szívesen fo­
gadta el díjtalan hivatalát.

De kitérni már annyiban se 
mert a megtiszteltetés elől, mert 
a furfangos mester olyanformán 
tette fel megválasztatására vo­
natkozó indítványt, hogy ezen 
bizalmi állást a falu legtisztes­
ségesebb, legbecsületesebb, leg­
gazdagabb (ez a fő és ebből 
következik az is) a legokosabb, 
szóval a legkülömb polgárával 
kell betölteni. S ez pedig sze­
rinte nem más, mint a Kiss Mi­
hály gazduram.

Akkurát igaznak tartotta ezt 
pipás Kiss Mihály is.

Igy el kellett fogadni a pénz­
tárosi állá t, ne Iri gy még más 
ember legyen a legkülömb a 
faluban.

Bözse néni, a felesége éppen 
nem örült az ura »pénztáros ur« 
titulájának, mert szentül meg volt 
arról győződve, hogy előbb- 
utóbb oda lyukad ki a dolog 
hogy fizetni kell s oda az egész 
vagyon.

Nagy patáliával fogadta Mi­
hály gazdát az udvaron :

— ... Egye meg a fene a 
bolondságukat I Ktilömb ember 
vöt annékü is az egész kódés 
faluná . . .

Hát azt akarja ke, hogy az 
egész vagyonúnkat elsinkófálják 
az urak !

D ej szeri el lehet ke rá készöve, 
megmosdatom a vén bolond 
fejét mindennap, de viz és szap­

pan nékü.
Tudom Istenem, emegy a ked­

ve attu az úri tempóin ! . . .
Mihály gazda okos ember 

létére egy szóval sem védekezett, 
csak a mindig a szájába lógó 
pipáját (melytől előnevét is 
kapta Pógyész Csicsótól, a falu 
cimosztogatójától) szortyogatta 
hangosabban így a házi prédi­
kációk igaz,—hogy gyakorta 
kijártak, de napról-napra kurtáb­
bak lettek két hét múlva telje­
sen elmaradtak, mint a Bakter 
Zsuzsa néni ajándék malaca az 
erdő szélén.

Ugyanis ez már több helyen 
is úgy szokott lenni uj és újabb 
dolgok adták elő magukat a 
háznál, amikről Bözse néninek 
prédikéciókat kellett tartani.

Mihály gazda tehát nyugod­
tan eljárhatott aztán a vasárnap

délutánonkinti hivatalába. A 
pénzkezelést még nem tartotta 
annyira terhesnek, de a lajstrom 
vezetéssel sehogy sem bírt 
megbarátkozni.

Nem Is vágott az össze soha 
a pénzállománynyal. Különben 
az még nem volt nagy baj, ki 
lehetetett utólag a könyveló's- 
ködő mester könyve szerint 
igazítani.

Hanem egyik forró nyári 
napon, hogy-hogy nem, a pénz- 
állomány a tanító könyvével 
sem egyezett, hiányzott ugyanis 
öt korona.

Valakitől annyival kevesebbet 
vételezett be

A gyanú Csiza Gergőre esett, 
hogy az fizetett kevesebbet.

Meghivatták.
Hasztalan volt, Gerő bácsi 

tagadott, mint egy oláh cigány.



temetőben és virágadományt helyez | 
el a siron, adjon egy virágszállal 
kevesebbet, annak árát pedig tegye 
a gyűjtő uinába, amely az élő halottak, 
a tüdőbetegek gyógyításainak a költ­
ségeire van szánva. Rémes adatokkal 
áll elő a statisztika szomorúan jelentve 
hogy mily nagy a tüdő bajban elhal­
tak száma. A József főherceg szana- 
toriumegylet uj szanatóriumokat kíván 
felállítani hogy igy tehát nagyobb 
rétegekben nyújtson gyógyitóirt a 
sínylődő betegeknek.

Művészi képkiállltás Palánkén.
A gróf Teleky Géza elnöklete alatt álló 
fővárosi »Müvészház« Palánkán a kaszinó­
ban f. é. november hó 11. 12. és 13.
napjain képkiállitást rendez, melyen 40—50 
magyar festőnek kiváló müvei lesznek 
i-alánka és környéke müértő közönségének 
bemutatva. Ez az első eset hogy maga 
ez a művészi testület Palánkét is kitünteti 
azzal, hogy tárlatával felkeres bennünket, 
bogy ezzel a mi vidékünk közönségének 
müizlését is fejlessze, a miért is remélni 
akarjuk, hogy ez a közönség már 
elismerésből is kötelességének fogja 
ismerni a Müvészház lelkes és munkás 
bajnokait nemes törekvésükben Palánkéhoz 
méltóan támogatni s a teljes sikerhez jó 
akaratával és áldozatkészségével hozzá­
járulni. A Müvészház e képtárlatnak Pa­
lánkén való rendezésével Szigeti Jenő és 
Pechán József akadémiai festőművészeket 
bízta meg, kik már legközelebb körünkbe 
érkeznek. Ezen kiállításra a t. lelkész, ta- 
Jtir 6e tanító urak s tanítónő Úrhölgyek 
szives figyelmét külö.lösen felhívjuk a 
czélból, hogy a nevelésükre bízott növen­
dékek müértésének felkeltésére és fejlesz­
tésére azokat is tömegesen vezessék ezen 
első mütárlatra, melynek nevelő s neme­
sitő hatása az ifjúságra csak előnyös 
lehet, s ezért a kultúra érdekében kívána­
tos is. A szépnek minden nemesen érző 
ember barátja, — s meg fog győződni

közönség ezúttal arról, hogy ez a 
képtál lat az érdeklődést és megtekintést

meg is érdemli, s mint most kínálkozó 
alkalom a pártolásra méltó is. Kifejezést 
adunk ezért ama reményünknek,1 hogy 
Palánka műértő közönsége szívesen és 
lelkesen ragadja meg az alkalmat arra, 
hogy a magyar művészeknek ezt a díszes 
gárd ját szorosabbra fűzze Palánkéhoz, 
hogy így a jövőben is ne mellőzzenek, 
hanem szívesen keressenek fel minket is. 
A képtárlat szombaton f. é. november hó 
11.-én d. u. fél 6 órakor vernisagegal fog 
ünnepélyesen megnyittatni, a mely meg­
nyitáshoz külön meghívók ft gnak kibocsát­
tatni, s aztán még két napig lesz az 
megtekinthető. A megnyitás napján 1 Kor, 
a következő két napon pedig 50 fillér a 
személyenkénti belépti dij. Tömeges iskolai 
látogatásokra 20 filléres jegyek bocsátatnak 
ki. Igaz örömmel üdvözöljük a Müvészház 
derék tagjait körünkben, s őszintén kíván­
juk. hogy nemes fáradozásukat fényes 
siker koronázza!

Egy jeles magyar szaklapra
akarjuk az építészek, építőiparosok, 
mérnökök vállalkozók és fakereskedők 
fig; elmét felhívni, a 32-ik évfolyam­
ban megjelenő „Vállalkozók Lap­
jára,“ amely az összes munkaalkal­
mak közlésével és elsőrangú szakcik­
keivel egyaránt jő nevet vívott ki 
magának. A kiadóhivatal — Budapest, 
VII kér., Erzsébet-körut 29, — egy 
levelezőlapra szívesen küld mutatvány- 
számot.

— Megoldás. Két kisebbrendü 
színházi csillag cseveg a közös 
öltözőben.

— Sohasem lennék olyan valaki­
nek a felesége, akit nem szeretek — 
mondja az egyik.

— Es ha az öreg bankdirektor 
megkérné a kezedet ? — kérdé a má­
sik.

— Akkor egyszerűen — szeretném 
öt.

Kinevezők a vármegyén. A fó‘sPan 
Jablonszki Aladár aljegyzőt stb. főjegy­
zővé, Rittinger Rezső díjtalan közig 
gyakornokot és tb. aljegyzőt, Abafft 
János díjtalan közig, gyakornokot, 
valamint Potz Antal díjtalan közig, 
gyakornokot, s Magyar Imre szabad­
kai s. adótisztet díjas közig, gyakor­
nokká nevezte ki.

Kettős vágány a budapest-amonyi vo­
nalon. A jövő évi államvasuti ’beruházások 
közt Budapest-Szabadka között második 
vasúti vágány fektetésére szükségelt összeg 
van felvéve. Az újvidéki illetékes körök most 
azon fáradoznak, hogy második vágány 
Újvidékig epitessék ki s ez a mi vidékünk­
nek is érdekében áll.

A zimony - belgrádi vonalon 
Kishegyes őrház megszűnik. Az őrház 
helyébe rendes állomás létesült úgy a 
személy mint a teher forgalom hasz­
nálatára.

Bácsbodrog vármegye alispánja el­
rendelte Száríts Géza zentai polgármester 
és Belovay Mihály jegyző ellen a fegyelmit 
megelőző v’zsgálatot, mert az ő fogyatékos 
ellenőrzésük tette lehetővé, hogy Kadván 
Orbán városi tisztviselő közokiratokat ha­
misíthasson. A vizsgálatot vezetésével dr. 
Szaboljevits Dusán megyei főjegyző bíza­
tott meg.

Temesvár rövid időn belül érdekes in­
tézménynyel lesz gazdagabb. A Cselédvéd 
Egyesület elhatározta, hogy szakácsnéképző 
iskolát állít fel. Később a szakácsnéképző 
iskolával kapcsolatosan megcsinálják a te­
mesvári népkonyhát, ahol a szegényebb 
néposztály kapna Ízletes olcsó ételt.

Jól kezdődik. Szobaleány: Jaj, 
hogy mer megcsókolni az urfi a 
menyasszonya házában ?

Urfi: A menyasszonyom nem fél­
tékeny.

Szobaleány: De a nagyságos ur 
az!

fgnélfogva Mihály gazdának a 
á "saját zsebéből kellett pótolnia 
a-.hiányt,

! Vakarta is szörnyű módon a 
fejét:
j I— Hej, jobb lenne tán többé 

haza se menni.
Mert az asszony ... az 

asszony!
Egyszerre csak felugrott a 

pénztáraszlal melöl. Nagyot csa­
pott tenyerével a cimbjára és 
azt kiáltotta :

—Tudjátok mit atyafiak !Any- 
nyira bánt engem a kíváncsiság 
hogy becsület jó Istenemre mon­
dom, négy tízest adok annak 
az illetőnek, ha esetleg bevalja 
bűnét, lakásomra hozza az öt 
koronát.

Ezen nagyhangú kijelentésnek 
gyorsan hire futott a faluban. 
Bözse nénit a guta környékez­
te, mikor hírül vitték neki.

Mihály gazda a kertek alól 
lopódzott haza, Bözse néni pe­
dig az utcáról várta. így min­
den veszedelem nélkül vehette

be magát az első szobába és 
magára zárta az ajtót. Eme ku­
darcát csak egy óra múlva vet­
te észre az asszony. Az ajtó, előtt 
tartott prédikáció cifra kiszolá 
sokkal telhintett beszédet, titán­
ná pedig Bözse néni ygy közép­
nagyságú meszelönyéllel az ut­
ca ajtó mögé állt, hogy a négy 
tízesért jelentkezőt kellő illendő­
séggel fogadhassa. Nem sokáig 
kellett várnia, nyílt az utca ajtó 
de csak egy arasznyi s beszólt 
rajta a Csiza Gergő:

— Szomszéd asszony ! hogy 
a ragya verje a dolgot, fusson 
kilüstént a telekre most mászott 
fő két idegen gyerek a Szentl- 
ván ómafájokra.

Bözse néninek még csak ez 
hiányzott. Ha most széjjel nem 
robbanik az indulattól, akkor so­
hasem! Hóna alá fogta a me- 
sztjőnyelet, o y szilaj futásnak 
eredt a ken alja felé hogy Oe- 
rő bácsi megcsóválta a íejét, s 
azt dörmögte utána.

— Enye Bözse, igy niég akkor

se tudtá szalanyi, mikor csősz 
koromban megkergettelek a vá­
gásba a vergánya szedésrü pejig 
akkor lián vőttá.

Bekopogtatott azonnal a Mi­
hály gazdájához.

— No Miska, állód e még 
szavadat arról a négy tizesrű ?

— Amit megmodtam, én nem 
másítom meg becsüetbeli foga­
dásomat ; — mondta pipás Kis 
Mihály.

— No, ha azt mondod Miska, 
akkor én is mondok valamit. 
Hát tud meg, hogy az a kis pfz 
hiányod biz nálam maradt. Ehun 
van, ni I . . . Vágd ki tüstént 
te is azt a négy tízest, mert 
mingyá itt lesz i Bözse és meg­
meszel mind a kettőnket.

Mihály gazda azonnal kézbe 
vette a megkerült öt koronáját 
s pirogatni kezdé Gergőt

— Hát mégis te vótá ! Osztán 
képes vótá letagadni ? Ej-ej Ger­
gőm, nem szégyeled magad ! ?

— He he-he ! Sohse prédikáj 
nekem, Miska. Az embernek mu­

száj hasznányi az eszét, ha van. 
Akinek nincs, az u:se használ­
hatja.

— No jó, igazad van Gergő, 
én is anion dó vagyok : Használ­
ja az ember az eszét, ha van. 
No várj, azonnal megkapod, a 
mit ígértem.

Azzal felnyúlt Mihály gazda 
az almárium tetejére és egy kár­
tya csomót emelt I?. Elkezdte 
azt válogatni.

— No meg van inár az egyik 
nesze Gergő, itt a tök tizes; ez 
egy tizes, ... itt pedig a ződ 
és a inak fiz : ez összesen négy 
tizes.

A kis áruló. — C-ókold 
meg a kisasszonyt, Bandi,
'ól a mama.

Bandi óvatosan felel:
— Nem csókolom, mert 

ül. Ugy-e, papa?|



Számoljon pénzével!
Olcsó az ami jó. Ez különösen szappanra 
vonatkozik. Mert egy csikknél sem játszik 
oly nagy szerepet a minőség mint ennél.

Sunlight Szappan
gyorsan és alaposan tisztit, egyszersmind 
kíméli a legfinomabb szövedéket és a leg­

kényesebb színeket.
Kettős darab 30 fillérért. 

Nyolczszögletü darab 16 fillérért.

Az alkohollal való visszaélési jog­
gal lekinlik az emésztési bajok nagyon 
gyakori okozójának. A budapesti kir, 
egyetem orvosi klinikáján végzett kísér- 
letek bizonyítják, hogy iszákos embe­
rek, akik hosszadalmas gyomorbajok 
folytán étvágyukat mái tökéletesen 
elvesztették, a természetes Ferencz 
József-keserüviz naponkinti használata 
mellett meg'epő rövid idő alatt majd­
nem teljesen visszanyerték étvágyu­
kat; — Kapható gyógyszertárakban 
és fiiszerkereskedésekben. A Szétkül­
dés' Igazgatóság Budapesten.

Gyermekével a legnagyobb jótéte­
ményt gyakorolja, ha légzőszerveink 
minden hurufos bánfáin iánál, rekedség- 
nél, köhögésnél, náthánál, hurutnál, stb 
annak Siro'int ad. Mert a Sirolin 
»Roche» az a szer,mely 1. gyógyitóan 
hat a nyál<hártyákra;2. a köpetet csök­
kenti ; 3. a köhögési oldja; 4. az ét­
vágyul serkenti; 5. kitűnő izü. Minden 
gyógyszertárban kapható, óvakodjunk 
az utánzatoktól és az úgynevezett 
»pótszerektől» !

aki egésszéges bőrápolá­
sára ad, különösen szeplő 
eltüntetésére valamint üde, 
pulin bőr és feliér «részint 
akar elérni, csak a
vesszőparipa

liliom szappannal
(védjegy vesszőparipa) 

Bergmann és társa, Tes- 
chen a. d. E. gyárából való 
szappannal mosokszik. Da­
rabja 80 fillér, kapható 
minden gyógyszertárban, 
drogériában és illatszer­
kereskedésben stb.

Üzenet haza.
Kis levelet hozott messziről a posta, 
Édes anyám irta,
Érző nagy szivének forró könnyűivel 
Óh be telesirta.

Öreg, kusza betűk ; oly jó! esik nékem 
— Könnyeim is hullnak, —
Olvasgatni sorton a sok üzenetet,
S hogy már nem búsulnak . . .

Miért is nem jösz haza édes fiam, Írja 
Ha nehéz az Elet,
Mért fájjon a szive, mért hulljon a

(könnye
Jó anyádnak érted.

Korán volna néked tövis között járni 
A hosszú Golgotán . . .
Maradjon csak lelked örök-ifjú szépnek 
Évek hosszú során . . .

Legyen a te élted a boldogság útja, 
Fényes tündér-álom . . .
Jöjj haza hát. Elég, hogyha a Golgotát 
Én egyedül járom . . .

. . . Viszi már a posta az én üzenetem: 
Nem mehetek innen,
Itt mosolyog reám az én boldogságom, 
Az én drága kincsem,

Nem mehetek innen, fogva tart már.
(régen

Az én lelkem mása,
Egy kis szőke lánynak pici eper-ajka, 
Szeme pillantása.

NKGfülN
(Fernolendt) 

a legjobb cipőkrém
^ Mindenütt k*phah*'
A bécsi vadászati kiiUHAewt arany éremmel kitüntetve

Aki

Aki

K y o in orfájós, bélbeteg 
étvágytalan, lesoványodás- 

hoz ha Iflndós használja a számos év 
óta jónak bizonyult gyomorsót, 
Schau m a n II gyógyszerésztől S t o- 

ckerauban. 
szabályozni és épség­
ben tartani akarja jó 

emésztését, használja a Schau- 
m a n n-féle gyomorsót, tapasztalni 
fogja, hogy más szerek ellenében, mily 

jól érzi magát
azonnal a 
s g y o

mór savai és előmozdítja az 
emésztést. Egy doboz ára 1 koro­

na 5Ü fillér.

Gyomorsó-pasztillák
kényelmes s kellemes, ugyanazon hatást 
teszik, mint a gyomorsó. Ara tarsolyon- 
kint 3 phiolával á 10 gyomorsó-pasztil- 
ával kor. 1.50. Postai szétküldés legke­
vesebb 2 doboz megrendelésnél — 
utánvétel — Schaumann gyógyszerész 

Stockerau-ban.
Kapható minden gyógyszertárban,

jói érzi magat.

Gyomorsó

00000000
Milliók
mim

ttr es
[rekedtség, kata- 

! us, nyálkásodás. 
gyomorgörcs és 
hurut ellen a

iimiuit
a 3 „fenyővel.“

CAEA közj. hitelesített bizonyítvány orvos októ 
V V«/V és magánosoktól igazolja az eredményt.

Jó étvágyú és jé Ízlésű bonbúnok !
Csomag 20 és 40 fill, doboz 60 fill, kapható 
Hondl Imre és Hainiss Berta gyógyszertárában.n tBi tészta

semmi kugluf, semmi sütemény Dr. Oetker-téle 
sütőpor hozzátétel nélkül nem készül, mert ez 
szép kinézést és könynyü emésztést ad. Ha a 
tésztát Dr. Octker-féíe sütőporral állítják elő, 
különösen a gyermekeknek a husnemüeknél 
előnyben részesiteiidők, mert tejet, lisztet, zsírt, 
tojást, ezukrőt tartalmaz, tehát az emberi szer­
vezetnek szükséges tápszert ami a gyermekek­
nél fontos emészthető formában. Csináljon a 

gyermekei érdekében tésztát

llr. Delker-féle sütőporral á 12 fin.
mely mindenhol a milliószor 'bevált receptekkel 

raktáron van.
Vigyázzunk hogy valódi Oetker-féle sütőport 

kapjunk.

Sirolin“ Roche
ezerszeresen bevált

tüdőhurutok ellen
friss és idült

köhögés, hörghurutnál 
tüdőgyula dósok után.

Egészséges tiiilök erős étvágy óvszer a 
tÜdŐvéSZ ellen.



yt magyar királyi

Érvényes 1911 
október 1-től
Budapestről Indulás reggel 711(1 (gyors) 745, 12-50.

délután 3-20 (gyors) 6 0S, 10-10 Órakor.
Zomborból Szabadkára regg. 5-05, 8-09 (gyors) 

1 1-36, 4-25 és este 8-5') órakor.
Szabadkáról Zomborba reggel 5 00, 10-25, délután

1-45, 6-55 (gyors) és 7 órakor.
Zemborból dombosra reggel 6'55, 12-11, délután

3- 41, 8-11 (gyors).
Gombosról Zomborba reggel 719 (gyors) 10-- 

délután 3-31, 7-45 órakor.
Zomborból Óbecsére reggel 3-10 7-51 és délután

4- 35 órakor. ........
Óbecséről Zomborba reggel 3-44, 910 és délután

2*33 órakor.
Zomborból Újvidékre reggel 2-30, 6-51 és délután 

3-46 órakor.
Újvidékről Zomborba reggel 2'17, 7-51 és délután

1-55 órakor. , , . ,
Zomborból Bajára reggel 4-10, 64.-> es délutt n

12-30, 4-23 órakor.
Bajólár Zomborba reggel 4, 7.50 és délután

1-15, 5-15 órakor.
Újvidékről Tltelre reggel 6'54, d. u. 5'25 ó.
Tltclről Újvidékre reggel 3.32, d. u. 1-50 ó, 
Bács-Feketehegyről Palánkéra reggel 710. délután

3- 20 és 7-47 órakor.
Palánkéról Bács-Feketehegyre reggel 300, 818 

és délután 2'35 órakor.
Szabadkáról Őbecsére reggel 4-37, délután '38 

és éste 7-10 órakor.
óbecséről Szabadkára reggel 4-10, 8'50 és délután 

110 órakor.
Szabadkáról Bajára reggel 5 05, 10-36 délután

2- 20, 7-25 órakor.
Bajáról Szabadkára regggel 5‘17, 10 24 és délután

4- 32, 7-32 órakor.
Újvidékről Óbecsére reggel 4.32, 9-15, délután 

4*53 órakor,
óbecséről Újvidékre reggel 4-20, 9 45 és délután

3- 45 órakor.
Halasról Bácsalmásra reggel 346 és délután 

12-27, 6-17 órakor.
Bácsalmásról Halasra reggel 3’42, déli 12 és este 

9 órakor.
Bácsalmásról Regöcére reggel 6'20 és délután 

3'3o, 8'45 órakor.
Regőcéröl Bácsalmásra reggel 2'25, 9'4o és dé 

után 6É45 órakor,
Szabadkáról Újvidékre reggel 5.2o, tO'3o (gyors) 

és défután 1-44, 5'35, 648 (gyors).
Újvidékről Szabadkára reggel 4'23 7■ 55 (gyors) 

10"4o és délután 4"29 (gyors).
Szabadkáról Szegedre reggel 6’15. 944. délután 

l'5o, 6-53, 8-35, 11-o5 órakor.
Szegedről Szabadkára regg. 3-o5, 7-48, II -3o

délután 3-12, 4'55, 6'34, Io'2o órakor. 
Szabadkáról Cservenka -UJgombosra reggel 442, 

délután 3'22, 7'17 órakor.
Ujgombos—Cserven káról Szabadkára reggel 3o5, 

1 Vo3, és délután 4-o8 órakor.
Ujgombos- Bácsordas Ujpalánka reggel 4-58 és 

8 órakor.
Ujpalánka -Bácsordas—Ujgombos reggel 5 dél­

után 12 53, 5-33 órakor.
Szegedről Zentára reggel 4'2o, délután 1*34. 
Zentárói Szegedre reggel 6*3o, délután 3-3o. 
Nagyfényről Csantavérre reggel 7. d. u. 2.2o, este 

6‘ 11 és 9.57 órakor.
Caantavérröl Nagyfényre reggel 5-15 déli 12-13 

d. u. 5.3o és este 9-2u órakor.
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HIRDETÉSEKET 

FELVESZ 
A

KIADÓHIVATAL

A fájdalom
csillapító

szerek már sokszor megkíméllek az embert nagyobb 
operációk alu vetésétől.

A prágai házikenőcs raac&M.
szernek bizonyul! hal, a

Köhögés, rekedtség és hurut
ellen nincs jobb a

R É T H Y-féle penielefü-Gziikorkeknel!
Vásárlásnál azonban vigyázzunk és 
határozottan Réthy-íélét kérjünk, mivel 
sok haszontalan utánzata van. Az ere­
detinek minden egyes darabkáján rajta 

van a „Rétliy“ név.
I doboz ára GO fillér. :: :: Mindenütt kapható. 
Csak RÉTHY-íélét fogadjanak el!

enyhíti a gyuludást
bebegedésl előmozdilja. _ . inf

postai küldés naponkint,
I doboz 70 fill- -’.k. 16 t. 
előzetes postai beküldés ellené­
ben 4 doboz, 7 kor. ellenében 
111 doboz bérmentve küldetik 
Auszlria-Mngyarország minden 
állomására. FIOYkl.Ni tessék 
a szer készítő nevére, az Arra

és védjegyre. Valódi csak 70 üli-
B. FRAGNER cs. és udv. siAtm»

(iyögyszeríára a »fekete sashoz-*
Prag, Kleinseile, Neruda-iitca sarkán, 203. S2$. 
Raktárak Auszlria-Magyarország gyógyszertáraiban.

Egy tanonc azonnal felvételik Csernicsek 
Imre könyvnyomdájában Palánkán, Fő-utcza

Billiárddeszka, 2 darab, tij modern maliagoin 
karambol billidrddeszka, 1 drb. faldeszka alig 2 
hónapig használva felszereléssel egyiil olcsón 
eladó. Központi szálloda, Bácsfekelehejy
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vy lék előleg nélkül, a becsérték 2|3-áig

TÖRLESZTÉSES JELZÁLOG KÖLCSÖNÖKET
ÉS VESZÜNK BIRTOKOKAT PARCELLÁZÁS CÉLJÁCÓL,

Kívánatra főtisztviselőnket személyes tárgyalás céljából saját költségünkre kiküldjük

PROPRER és ÖRLEI bank- és váltó-üzlet Budapest, flndrássy-út 32.

aiPiiiiiiiiaiiiiniEiiiiiiigoner Testvérek |
Újvidék

ajánlják íüszer, csemege, kávé, ásványvíz 
raktárukat a nb. közönség szives figyelmébe.

Legolcsóbb árak! ggj
figyelmes kiszolgálás I "HPl

A híres 5-ös számú pörkölt kávé % kilója K130. SS
Kívánatra a bevásárolt áiukat a hajó állomásra leküldjük. ípíÜ

Nyomatott a kiadótulajdonos: Csernicsek Imre könyvnyomdájában Palánkán.


